

164004 Ленинградская обл.
Мушанская обл.
Степная, 34
Читальный зал
«ЭРДИТ»

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 2 руб.

среда, 13 января 1993 г. № 2 (3247)

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЖИЛИЩНО- КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

владельцев собак — выгул собак на территории школ

СТРОГО ЗАПРЕЩАЕТСЯ.

Начинают проводиться рейды совместно с санитарной милицией по отлову собак. Просьба и владельцам пройти регистрацию и перерегистрацию собак, иметь на ошейнике собак регистрационный номер, в противном случае собака подлежит отлову.

★ ОГОК

В ПОВЕСТКЕ ДНЯ

30.12.92 г. в ГОКе состоялось заседание СТК с участием членов профкома комбината и администрации.

Среди вопросов повестки дня значились следующие:

- утверждение положения по строительству жилья;
- установление размера дотации на питание и проезд в городской общественном транспорте;
- установление единого размера единовременной выплаты для оздоровления при уходе в отпуск;
- изменение размера поощрения работников комбината за стаж работы и отмены за юбилейные даты (50, 60 лет);
- обсуждение социальных вопросов для внесения в проект колдоговора на 1993 год;
- о минимальном размере оплаты труда;
- О ДОМЕ 29
- По первому вопросу слушали информацию зам. генерального директора комбината В. В. Севрюкова. Он ознакомил собравшихся с проектом положения по строительству в нынешнем году 45-квартирного дома № 29 с привлечением средств трудящихся комбината. Решили СТК положение утвердить.
- О ДОТАЦИЯХ И ШТРАФАХ
- С информацией по вопросу — о дота-

ции на питание и проезд — выступил генеральный директор ГОКа В. В. Васин.

В связи с дальнейшим ростом цен администрация комбината предложила установить с 16.12.92 г. дотацию на питание в размере 250 руб. в день (но не более 5500 рублей за полный отработанный месяц). При этом имеется в виду, что в эту сумму входит плата за проезд в городском транспорте.

Для снижения убытков администрации ЦОПНТ предложено пересмотреть с 10.01.93 г. стоимость блюд в рабочих столовых.

Были оговорены и суровые штрафные санкции, лишения этой весомой добавки к доходам для нарушителей трудовой дисциплины.

Решено лишать дотации сроком на 6 месяцев за прогулы, пьянство, появление на рабочем месте в нетрезвом состоянии, преждевременный уход с работы; за аварию с причинени-

ем комбинату материального ущерба и нарушение технологической дисциплины;

сокрытие фактов нарушения трудовой, производственной и технологической дисциплины.

ПОМОЩЬ К ОТДЫХУ, ОЧЕРЕДНОМУ И ЗАСЛУЖЕННОМУ

Администрация комбината предложила оказывать с 1.01.93 г. материальную помощь 1 раз в год работнику, уходящему в отпуск, в размере 15 тыс. рублей независимо от профессии и должности.

Внесена корректировка в предоставлении материальной помощи для прогульщиков и любителей выпить: снижение ее на 25 процентов.

СТК предложение принял и утвердил.

Также по предложению администрации СТК утвердил размер поощрения трудящимся, добросовестно проработавшим комбинате непрерывно 15, 25 и 35 лет:

- за 15 лет — 2000 руб.,
- за 25 лет — 5000 руб.,
- за 35 лет — 10000 руб.

На сумму поощрений решено начислять районный коэффициент и полярные надбавки.

О ПРАВЕ НА ОТПУСК

Выступление зам. генерального директора комбината Э. Н. Вулах касалось компенсации за неиспользованный отпуск. Администрацией предложено отговаривать в проекте колдоговора право на предоставление очередного отпуска только при условии отработки не менее 6 месяцев на следующий отпуск. Предложено считать со всеми трудящимися за неиспользованный отпуск по состоянию на 1.01.92 г. СТК проголосовало «за».

О ПЕНСИОНЕРАХ И СТУДЕНТАХ

С информацией по вопросу компенсационных выплат в связи с удорожанием пенсионерам, матерям в отпуске по уходу за детьми, студентам комбината ППЧ-36, ПТУ-20, Дому детства собравшихся ознакомил В. В. Васин.

СТК отменил ранее выплачиваемые компенсации работникам детских

дошкольных учреждений — в связи с повышением тарифных ставок и окладов.

Итак, решено внести в проект колдоговора следующие сведения о компенсационных выплатах: пенсионерам, проработавшим на ГОКе 15 и более лет, в настоящее время нигде не работающим и проживающим в Оленегорске — 1000 рублей в месяц;

матерям, находящимся в отпуске по уходу за детьми от 1,5 до 3 лет — 1500 рублей в месяц; студентам, обучающимся по направлению комбината — 1000 рублей; работникам Дома детства, пожарной охраны ГОКа — 600 рублей в месяц;

работникам ПТУ-20 — из расчета 50 рублей в день на человека.

В заключение до сведения трудящихся была доведена информация об установлении с 1.01.93 г. в соответствии с постановлением ВС РФ минимального уровня заработной платы 2750 рублей.

Т. ПОНОВИЧ,

7 ДНЕЙ

ПРОВОДИЛИ, ВСТРЕТИЛИ...

Кроме некоторых эпизодов (о которых читайте ниже) новогодние праздники в городе прошли в спокойной, теплой и дружественной атмосфере. Учреждения культуры работали «на всю катушку» и выдавали интересные программы. Были задействованы 2 площадки, ДК, ЦДТ, библиотеки... Правда, подвела погода. И поэтому на главной площади народу было немного.

ИГРАЛ, МОЯ БАНДУРА!

Рождество горожане встретили ничуть не хуже (а в некоторых местах даже лучше), чем Новый год, что отчасти укоренившийся табу о врожденной атеистичности нашего народа. Более того, черновицкий ансамбль бандуристов — исполнителей духовных песен, приехавший на праздники, произвел настоящий фурор. Как сказали сами исполнители: «Народ жаждал!»

Мастовое гуляние тоже прошло по высокому разряду: с играми, катанием на санях, петухами и... снежорехами.

Правда, после всего этого кошелек подозрительно истощал и стало ясно, что Новый год с Рождеством уже позади и пора идти на работу.

«НОВОГОДИННИЙ СЮРПРИЗ»

А кому-то пришлось потрудиться и в праздники. Ураган, пронесшийся над полуостровом со скоростью 50 м в секунду, оставил без света Териберку и Грениху, вывел из строя многие высоковольтные ЛЭП...

Оленегорску тоже досталось: убытки составили 100 тыс. рублей. В некоторых местах были сорваны проволки, повреждены теплицы ГОКа, на проспекте Ветеранов отмечались поломки в электросети... Но к чести доблестных работников горсети уже к вечеру 2 января ситуацию удалось взять под контроль.

МИСТИКА

Ночь перед Рождеством всегда отдает какой-то мистикой. Немногие оленегорцы заметили, что с 6-го по

7-е января они жили во Франции. По словам главы городской администрации, обнародовавшей данное недоразумение, полкатый российский флаг, развешенный над зданием мэрии, был перевернут на французский манер. Оказалось, что после того, как порывом ветра флаг был сорван с крыши, специалист по лазанию вновь водрузил его туда, только «вверх тармашками». — Ему, наверное, было не до юансов — дни были праздничными, да и на крыше поддувало. А мы таким образом оказались на время подданными французской республики.

ТРУБЫ ТРЕЩАТ — ЗИМА НАСТУПИЛА!

Эта народная примета подтверждается из года в год. Начиная с подовода, улица Космонавтов на некоторое время была превращена в бурожелтый поток, напоминающий реку Хуанхэ. Труба лопнула в двух местах. Одно повреждение удалось ликвидировать, другое — нет. А через несколько дней прорвало трубу с горячей водой на ул. Строительной у книзашки. Ведутся ремонтные работы, которые затруднены по причине «недетной погоды». Одним словом — зима!

ЗАКОНЧИЛСЯ СРОК — «НАКРУТИЛИ» НОВЫЙ

В городской администрации состоялась встреча с директорами различных муниципальных предприятий, в связи с тем, что в конце года закончился их срок на посту руководителей, оговоренных в контрактах. Были подписаны новые контракты на дальнейшую работу с руководителями магазинов «Комфорт», фирмы «Оленегорск» и другими.

ОТ АНАРХИИ — К РЫНКУ!

Прошедшие праздники были отмечены позальным «бумблением» коммерческих инвентарей, которые лишь в редких случаях были снабжены сертификацией и потому служили соблазнами для желающих опохмелиться.

По дабы успокоить коммерсантов, заметил, что ведутся переговоры по строительству крытого городского рынка. По предварительным сведениям он должен расположиться на старом месте, т. е. на Бардина. Одна из организаций уже заявила желание возвести его. Правда, для монтажа потребуется около 4 миллионов рублей.

ПО ДАННЫМ МИЛИЦИИ

Высокосный год был рекордным по числу «мокрых» дел. Не отпуская ни в канун праздника. В квартире дома на Капитана Иванова убита женщина. Трагедия разыгралась на почве «межличностных отношений». Преступник арестован.

Несчастливой оказалась погодыня ночь для г-на Д. В темном подвале одного из домов неизвестные, вооруженные ножом, отобрали у него одежду и кошелек с 30 тысячами рублей...

Ночью, третьего января, г-н Л., поспорив с компанией, вооружился двустволкой, 10 патронами и хотел таким образом разорваться с обид-

Рубрику ведет Сергей ВЕСЕЛКОВ

чиками. Произвел 2 выстрела, после чего был задержан нарядом городского милиции.

И МОЛОДЕЖЬ НЕ ДРЕМАЛА

Подростками было разобрано снежное горки по ул. Юбилейной на дрова — попирались доски. Материал передан в инспекцию по делам несовершеннолетних...

КОГДА СНЕГ И ВЕТЕР СТУЧАТ В ОКНО

Пронесшийся ураган доставил много хлопот и работникам вневедомственной охраны — более 30 тыс. работывала сигнализация. А вот вертолки радовались — пух ветра и пыльные были в прямом смысле им «на руку» и сделали их ремесло менее нервным... Много хищений на предприятиях.

3 января гость из Финляндии заявил, что не смог обнаружить в слове «Шевроле» 30 магнитофонных кассет и другие вещи на сумму 2 тыс. 520 финских марок. Кетати, гость приехал по делам организации совместного предприятия...

АО «ГЕРМЕС»

ПРИГЛАШАЕТ

ПОСЕТИТЬ

МАГАЗИН

В БОЛЬШОМ АССОРТИМЕНТЕ ТОВАРЫ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ:

- кухонная мебель 2-х вариантов,
- стенки «Слава», «Вечер»,
- шкафы 2-створчатые,
- карнизы (3 м, 1,5 м))
- автомобильные покрытия металлопор,

Я 370

ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:

Горького, 10,

ВРЕМЯ РАБОТЫ: с 10 до 19, перерыв с 13 до 14, выходной — воскресенье.

МЕХАНИЗМ ПРОВЕДЕНИЯ ЗАКРЫТОЙ ПОДПИСКИ КОММЕНТИРУЕТ РАБОЧАЯ КОМИССИЯ КОМБИНАТА ПО ПРИВАТИЗАЦИИ.

Порядок и условия проведения закрытой подписки на акции Оленегорского горно-обогатительного комбината, приватизируемого путем преобразования в акционерное общество открытого типа установлены Положением о закрытой подписке на акции при приватизации государственных и муниципальных предприятий, утвержденным распоряжением Государственного Комитета Российской Федерации по управлению имуществом от 27 июля 1992 года № 308-р.

В соответствии с Положением и срок не позднее 10 дней после регистрации акционерного общества рабочая комиссия обязана начать закрытую подписку. И началом закрытой подписки считается размещение объявления о ее проведении в газете. Таким образом, к началу закрытой подписки объявление о ее проведении в газете, а также акционерное общество будет зарегистрировано главной администрации г. Оленегорска, в газете «Заполярная руда» будет дано объявление о начале проведения закрытой подписки. Следите за объявлением.

ЛИЦА, ИМЕЮЩИЕ ПРАВО УЧАСТВОВАТЬ В ЗАКРЫТОЙ ПОДПИСКЕ.

Лицами, имеющими право участвовать в закрытой подписке на акции при приватизации комбината являются:

- работники, для которых комбинат является основным местом работы;
- лица, имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации вернуться на прежнее место работы на данном предприятии (работники, избранные на выборные должности и уволенные из комбината в связи с их избранием; инвалиды труда при условии снятия инвалидности и наличии соответствующих медицинских показаний; бывшие работники комбината, вернувшиеся после службы в Вооруженных Силах);
- пенсионеры, вышедшие на пенсию с комбината;
- бывшие работники комбината, выработавшие на комбинате трудовой стаж не менее 5 лет и уволенные до собствен-

ному желанию, а порядке перевода, по сокращению штатов, в связи с установлением инвалидности;

В течение 7 дней после публикации объявления лица, имеющие право участвовать в закрытой подписке, могут подать заявку в запечатанном конверте в рабочую комиссию по приватизации в цехе или рабочую комиссию комбината.

Бланки заявок и конверты работники комбината смогут получить по месту работы — в рабочей комиссии цеха; пенсионеры и бывшие работники комбината — в рабочей комиссии комбината по приватизации. Образец заполнения заявки приводится в приложении 1.

Как известно, коллективом комбината выбран 11 вариант предоставления льгот. Чтобы коллектив комбината владел контрольным пакетом акций, необходимо выкупить не менее 51 процента государственной собственности от величины уставного капитала, т. е. 56485 тыс. рублей или 56485 акций.

Каждая акция, размещаемая по закрытой подписке имеет номинальную стоимость — одна тысяча рублей, а продается по номинальной стоимости, умноженной на коэффициент 1,7, т. е. продажная цена одной акции равна 1700 рублей.

Все заявки на приобретение акций регистрируются в журнале по приему заявок на участие в закрытой подписке. Регистрация заявки в журнале удостоверяется подписью заявителя. Рабочей комиссией комбината по приватизации принято решение о ведении журнала по приему заявок у работающих — в структурных подразделениях комбината, что допускается также Положением.

Количество заявленных акций не ограничивается, но общее количество акций, подлежащих продаже по закрытой подписке, не должно превышать 56485 штук.

На следующий день после дня окончания подписки рабочая комиссия определяет суммарное количество акций, на которое получены заявки. Если суммарное коли-

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ЗАКРЫТОЙ ПОДПИСКИ

чество акций, на которое получены заявки, меньше или равно общему количеству акций (56485 шт.), размещаемых по закрытой подписке, каждой участии подписки полагается право на выкуп того количества акций, которое указано в его заявке.

Если суммарное количество акций, на которое получены заявки, больше общего количества акций, подлежащих продаже по закрытой подписке, то каждый участник подписки получает:

— одну акцию, а также дополнительное количество акций, которое определяется в соответствии с Положением о закрытой подписке с применением понижающего коэффициента.

В соответствии с этим Положением дополнительное количество акций (ДКА) определяется по формуле:

$DKA = A \cdot X$
где: А — количество акций, на которое участник подает заявку, минус одна акция.

В — количество акций, оставшихся после распределения всем по одной акции;

В — суммарное количество акций, на которое были поданы заявки, минус количество акций, распределенных по одной акции всем подавшим заявки.

Определенная вышеуказанным образом сумма дополнительного количества акций, причитающихся каждому участнику подписки, округляется до целого числа.

Пример.

Работник комбината подал заявку на приобретение 20 акций. Всего подано 3300 заявок на 67000 акций.

$$DKA = 19x \frac{56485 - 3300}{67000 - 3300} = 51185$$

$$19x \frac{61700}{67000} = 19x \cdot 0,92 = 17,28$$

Итого общее количество акций, на которых работник имеет право выкупа, составляет: 1 + 16 = 17 акций.

ИЗВЕЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ПОДПИСКИ

В течение 3 дней после завершения подписки рабочая комиссия извещает каждого участника подписки и в течение 2-х

недель после получения извещения заключается соглашение на приобретение обыкновенных акций, в которых указывается:

— количество акций, причитающихся данному участнику по результатам закрытой подписки;

— общая сумма, порядок и сроки внесения платежа за покупаемые акции;

— сумма платежа, которая должна быть внесена приватизационными чеками.

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ:

Согласно распоряжению Госкомимущества России от 16 декабря 1992 г. № 1143-р «Участник подписки на акции обязан внести в процессе приватизации чеками не менее 50 процентов своего платежа».

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ АКЦИИ

Платежи за акции размещаемые по закрытой подписке в течение 90 дней с даты заключения соглашения на приобретение обыкновенных акций, должны быть внесены в фонд имущества. Если платежи не внесены в установленный срок, участник подписки утрачивает право выкупить

неоплаченные им акции. Необходимо учитывать, что в случае, если отдельные участники заявят заведомо завышенное количество акций и, исходя из результатов закрытой подписки, они не желают или не смогут их выкупить, то оставшиеся не реализованными на льготных условиях акции, а значит и контрольный пакет остаются в распоряжении фонда имущества и будут продаваться в соответствии с Положением о продаже акций в процессе приватизации на свободном рынке ценных бумаг по их рыночной стоимости.

В связи с тем, что сроки на проведение закрытой подписки очень коротки, убедительная просьба и отпущенным и тем, кто уезжает в длительную служебную командировку и будет отсутствовать в городе во время проведения закрытой подписки на акции — необходимо сдать в запечатанном конверте заявку в рабочую комиссию комбината по приватизации и оформить доверенность, заверенную в отделе кадров комбината для заключения соглашения на приобретение акций.

Приложение № 1

В рабочую комиссию комбината по приватизации

Адрес предприятия:
г. Оленегорск, Ленинградский проспект, дом 2, Управление ГОУКа, 3-й этаж, комн. 35, тел. 51-84.

ЗАЯВКА

на приобретение обыкновенных акций

Оленегорского горно-обогатительного комбината
(сокращенно: — АО «ОЛКОН»)

Я, Кузнецов Виктор Николаевич, проживающий по
(ф. и. о.)

адресу: г. Оленегорск, ул. Советская дом 2 кв. 1,
паспортные данные: Серия И-ДП Номер 619440
выдан 18 декабря 1978 г. Оленегорским отделением
милиции отдела внутренних дел Мончегорского гар.
исполкома заявляю о намерении приобрести по за-
крытой подписке: 10 (десять) штук акций по цене
(количество) сумме прописью
1700 руб. — одна тысяча семьсот рублей за каждую.

С порядком проведения закрытой подписки ознакомлен. По результатам закрытой подписки обязуюсь в 7-дневный срок со дня извещения заключить соглашение на приобретение обыкновенных акций в количестве, определенном в процессе закрытой подписки, с фондом имущества.
(подпись) (ф. и. о.)

ОБРАЗЕЦ

В рабочую комиссию комбината по приватизации
от Кузнецова В. Н.
(ф. и. о.)
работники ДОО

цех, служба

Заявлено количество акций 10 штук
на сумму 17000 рублей

бланку:

1. приватизационными чеками на сумму 16000 рублей
2. средствами, перечисленными на личный лицевой счет приватизации на сумму 3900 рублей
3. личными доходами на сумму 3100 рублей (удержание из зар. платы в течение 3-х месяцев по заявлению; личные сбережения)

Итого: 17000 руб.
Количество акций по цене 1700 руб 10 шт.
Дата: 18 января 1993 г. Подпись

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ: согласно распоряжению Госкомимущества России от 16 декабря 1992 г. № 1143-р «Участник подписки на акции обязан внести приватизационными чеками не менее 50 процентов своего платежа».

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ И БЫВШИХ РАБОТНИКОВ КОМБИНАТА

Согласно Положению «О закрытой подписке на акции при приватизации государственных и муниципальных предприятий» к числу лиц, имеющих право участвовать в закрытой подписке на акции относятся:

- пенсионеры, вышедшие на пенсию с комбината;
- бывшие работники комбината, выработавшие на данном предприятии трудовой стаж не менее 5 лет и уволенные по собственному желанию, в порядке перевода, по сокращению штатов, в связи с установлением инвалидности.

Лица, относящиеся к этой категории и желающие принять участие в закрытой подписке на акции комбината, должны зарегистрироваться в от-

деле кадров комбината (если ранее не зарегистрированы) и подать заявку в рабочую комиссию комбината по приватизации (управление ГОУКа, 3-й этаж, комната 35).

Образец заполнения заявки на приобретение обыкновенных акций приводится в этом же выпуске газеты в статье «Условия проведения закрытой подписки» (см. выше).

Количество заявленных акций не ограничивается, но общее количество акций, подлежащих продаже по закрытой подписке, не должно превышать 56485 штук.

Согласно распоряжению Госкомимущества России от 16 декабря 1992 г. № 1143-р «Участник подписки на акции обязан внести приватизационными чеками не

менее 50 процентов своего платежа».

Источником платежа за акции является приватизационный фонд.

Как уже сообщалось в предыдущем номере газеты «Заполярная руда» 29 декабря конференцией трудового коллектива было утверждено Положение об образовании и использовании приватизационного фонда.

В соответствии с этим Положением 10 процентов приватизационного фонда (4,6 млн. рублей) распределяется между пенсионерами, вышедшими на пенсию с комбината и проработавшими на комбинате не менее 5 лет, а также ранее работавшими независимо от стажа работы на комбинате пенсионерами Великой Отечест-

венной войны, инвалидами труда, инвалидами по общим заболеваниям I и II групп пропорционально трудовому стажу на комбинате.

Размер средств приватизационного фонда, причитающийся на 1 год работы на комбинате, составляет 138 руб. 20 коп. Например, пенсионеру, проработавшему на комбинате 31 год, начисляется 4284 рубля (138,20 руб x 31 г.). Согласно Положению производится округление начисленной суммы с точностью до 100 рублей, т. е. на личный лицевой счет приватизации зачисляется сумма — 4300 рублей.

Средства, зачисленные на личный лицевой счет приватизации, на руки в виде денежной суммы не выдаются и могут быть

использованы только на покупку акций акционерных обществ в процессе их приватизации.

Третьим источником платежа за акции могут быть личные сбережения. Например, пенсионер, желающий подписаться на акции, имеет следующие источники платежа:

- приватизационный чек (ваучер) — 10000 руб.
- приватизационный фонд — 4300 руб.
- личные сбережения — 1000 руб.

Итого: 15300 руб.
Исходя из покупной

цены акции 1700 рублей, он может приобрести 9 акций (15300 руб.: 1700 руб.), при этом 85,4% количества акций будут приобретены за приватизационные чеки.

В случае, когда пенсионер оплачивает покупные акции только за счет двух источников платежа — приватизационный чек и приватизационный фонд — до данного примера он может заказать только 8 акций. При этом 700 рублей останется на его личном счете приватизации.

Рабочая комиссия комбината по приватизации.

Наш адрес:
г. Оленегорск, Ленинградский пр., 2,
Управление ГОУКа, 3-й этаж, комн. 35
телефон 5-51-84.

♦ К СВЕДЕНИЮ

Лицензия — вещь обязательная

Для защиты прав и интересов потребителей строительной продукции правительство России ввело специальные разрешения (лицензии). В Оленегорске лицензии уже получили: АО «Оленегорскстрой», ТОО «Спецстрой», ДСК, ОЗСК.

Почему еще необходимо иметь лицензию?

Обязательному лицензированию подлежат все предприятия, осуществляющие строительную деятельность по выполнению строительно-монтажных и проектных работ, инженерных изысканий, производства строительного материала, изделий и конструкций — независимо от формы собственности.

По установленной очередности получения лицензий — в срок до 1 января 1993 года должны получить лицензию те, кто начал заниматься строительным делом после 1 января 1989 г. Организации, начинавшие строительную деятельность до 1 января 1989 г. должны получить лицензию до 1 января 1991 года.

По истечению данных сроков осуществление строительной деятельности без лицензии запрещается.

В нашем городе есть много предприятий, объявляющих иметь лицензию: ОЮБ, завод «Стройдеталь», щебеночный завод, «Севзапдетметро и т.», «Смечак» и другие организации, в т. ч. субподрядчики строительного процесса.

Любые частные и малые предприятия, занятые строительством, также должны иметь лицензию.

В Мурманске на улице Сидельной, 6 находится Центр лицензирования строительной деятельности Мурманской области. телефоны для справок 4-88-83 и 4-88-28.

Чья ты будешь, «ЛИРА»!

В последние дни декабря в Мурманске состоялось заседание арбитражного суда по ресторану «Лира». Иск областной прокуратуры арбитражным судом удовлетворен, сделка купли-продажи ресторана признана недействительной. Решение суда подлежит немедленному исполнению.

Итак, бывший «Ленинград» сменил вывеску и сделал попытку сменить хозяина. Пока неудачно. После суда ресторан вновь стал муниципальным предприятием. Конкретика такова — администрация города не переклонила контракт с директором предприятия А. Гудол.

Сегодня предприятие возглавляет, согласно новому назначению администрации, Г. Кочуров. Т. ПОПОВИЧ

Мончегорское бюро путешествий

ПРЕДЛАГАЕТ
ПОЕЗДКИ ПО МАРШРУТАМ.
США

Майами, (14 дней) — 220 тысяч руб. и 500 долларов.

КИТАЙ

города Суйфэнь или Купьжа — 24 тыс. руб. и 90 долл.

город Чугучак — 30 тысяч руб. и 60 долл.

ИРАН

город Мешхед, 5 дней — 30 тыс. руб. и 80 долл.

ИНДИЯ

4 дня в Дели и 1 день в Агре — 85 тыс. руб. и 100 долл.

ОБЪЕДИНЕННЫЕ АРАБСКИЕ ЭМИРАТЫ — 75 тыс. руб. и 200 долл.

СТОИМОСТЬ ДАНА БЕЗ УЧЕТА ПРОЕЗДА.
МОНЧЕГОРСКИЙ,
пр. Металлургов, 32,
Т. 2-26-77, 3-48-66.

ВНИМАНИЮ

пенсионеров и бывших работников треста «Оленегорскстрой», не работающих в настоящее время в акционерном обществе «Оленегорскстрой» и подавших заявку на приобретение акций по закрытой подписке.

Вам необходимо заключить соответствующее соглашение с фондом имущества Мурманской области до 20 января 1993 г.

Соглашение можно заключить в кабинетах № 3 и 12 в управлении АО «Оленегорскстрой» по адресу: Мурманская, 5, т. 48-40, 27-74. При себе иметь паспорт.

Дорогие друзья!

Если вам не хочется скучать и вы имеете желание обрести новых друзей, напомним, что во Дворце культуры возобновили работу клубы «25 плюс, минус 5» и «Встреча».

Приглашаем на вечера отдыха: 23 января в 19 часов — клуб «25 плюс, минус 5»;

30 января в 19 часов — клуб «Встреча» (для тех кому за 30, 40, 50...)

Справки по т. 23-03, 24-03.

ДЛЯ ТЕХ,
КТО ПРЕДПОЧИТАЕТ НАТУРАЛЬНЫЙ МЕХ

«ВИНТЕ»

ателье меховых изделий

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

ИЗ МЕХА НОРКИ — кубанки, формованные ушанки (16—22 тыс. руб.)
ИЗ МЕХА ПЕСЦА — кубанки (23—24 тыс. руб.)

СПЕШИТЕ, ибо цены растут...

НАШ АДРЕС: Ленинградский пр., 7, корп. 2.
ВРЕМЯ РАБОТЫ: с 9 до 20 часов, суббота с 12 до 17, воскресенье — выходной.

ОЛЕНЕГОРСКОЕ ПТУ-20 ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу;

- преподавателя физики,
- мастера производственного обучения группы электрогазосварщиков,
- бухгалтера.

За справками обращаться: т. 23-48.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ ДЛЯ ЗАМЕЩЕНИЯ ОФИЦЕРСКОГО ДОЛЖНОСТИ В ОВД

специалисты со средним специальным или высшим образованием по профилю электросвязи в возрасте до 30 лет.

За справками обращаться по т. 21-21.

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ПЕРВЕНСТВА РОССИИ СРЕДИ КОМАНД МАСТЕРОВ КЛАССА «А» СЕВЕРО-ЗАПАДНОЙ ЗОНЫ. Положение команд после турнира 19—20 декабря

Команда	Игр	Очки	Шайбы	Место
«Неман» (Гродно)	36	58	161-82+89	1
«Химик» (Новополюцк)	36	55	155-80+64	2
«Марс» (Тверь)	36	43	126-96+30	3
«Яриштерком» (Ярославль)	34	35	115-92+23	4
«Сokol» (Киев)	36	32	101-117-16	5
«Горняк» (Оленегорск)	36	31	107-115-8	6
«Металлург» (Череповец)	36	30	115-137-22	7
«Десна» (Брянск)	36	27	85-122-37	8
«СКА-2» (С.-Петербург)	34	24	91-133-42	9
«Ижорец» (С.-Петербург)	36	21	103-163-80	10

В Ледовом дворце спорта

17 ЯНВАРЯ

матч по хоккею с шайбой первенства области среди производственных коллективов. Встречаются команды: «Горняк-2» (Оленегорск) — «Апатитстрой» (Апатиты). Начало в 14 часов.

♦ 23 — 24 ЯНВАРЯ

ОЧЕРЕДНЫЕ ИГРЫ первенства России среди юношей 1978 г. р. Игроки: «Лашландия» (Оленегорск) — «Энергия» (С.-Петербург). Начало в 13 часов.

♦ 24 — 25 ЯНВАРЯ

ИГРЫ ПЕРВЕНСТВА РОССИИ среди команд мастеров класса «А». «Горняк» (Оленегорск) принимает на своем поле команду «Металлург-2» (Череповец). Начало игр: 24-го в 17 часов, 25-го в 18.30.

УЧАСТНИКИ ВТОРОГО КРУГА.

- «Динамо-2» (Москва)
- «Десна» (Брянск)
- «Ижорец» (С.-Петербург)
- «СКА-2» (С.-Петербург)
- «Химик» (Энгельс)
- «Металлург» (Череповец)
- «ЦСКА-2» (Москва)
- «Крылья Советов-2» (Москва)
- «Торпедо-2» (Нижний Новгород)
- «Горняк» (Оленегорск).

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ГАРАЖЕЙ

14 января с 11 часов в отделе архитектуры и градостроительства (Строительная, 19) будут выдаваться технические паспорта на гаражи.

С.-Петербург

«ВИТА» АКУПУНКТУРНОЕ ПРОГРАММИРОВАНИЕ

ЭФФЕКТИВНО в ЛЕЧЕНИИ АЛКОГОЛИЗМА, ТАБАКОКУРЕНИЯ, ОЖИРЕНИЯ

ВСЕГО ОДИН СЕАНС!

Запись производится по адресу: Строительная, 20 (поликлиника, конференц-зал) с 12 до 15 часов.

СПРАВКИ ПО Т. 48-33.

МЕНЯЮ

2-комнатную квартиру в Апатитах (газ, 1 этаж, центр города) на 2-комнатную в Оленегорске.

Обращаться: Строительная, 49, кв. 50 после 18 ч.

2-комнатную квартиру улучшенной планировки на 1-комнатную в любом р-не города.

Звонить: т. 5-74-26.

ПРОДАМ

за наличный и безналичный расчет видеомагнитофон «ДЕЙВО-ПОЗИТРОН», «САМСУНГ-ЭЛЕКТРОНИКА А», «ЭЛЕКТРОНИКА-12».

Звонить: т. 57-462.

1-комнатную квартиру (19,3 кв. м) улучшенной планировки. Письма в/я 171.

НАПИШИТЕ

Женщина, прервавшая конфиденциальный разговор в фойе р-не «Лира», 25 декабря, мать-одиночка напишите собеседнику: Оленегорск-6, предъявите лю паспорт 1-ДП № 689032, до востребования.

ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ШАНС» ПРЕКРАЩАЕТ СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

15 ЯНВАРЯ

в 18 часов

в малом зале

Дворце культуры состоится собрание членов садово-огороднического товарищества

«ПЕРМУС»

(р-н ДСУ).

Явка всех владельцев земельных участков обязательна.

Международный центр

(на базе шк. № 21)

организует курсы обучения на факультетах: «КОСМЕТОЛОГИЯ» (полный курс) и «ИСКУССТВО МАКИЯЖА».

По окончании выдаются международные сертификаты и дипломы медицинского центра с присвоением квалификации.

ВВОДНОЕ СЛОВО 20 ЯНВАРЯ в 17.30.

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

№ 10001

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За справками обращайтесь в редакцию газеты по телефону.

РЕДАКТОР А. И. ЗАВЕРКОВ

Адрес: А. Я. 27, 194294 г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, литера 17 в 4-ом кв. т. 5-29-90, 5-12-41